WA §1 HEOEEME < A1 HBAEOK FEA
1 £EEDEFRDE 4

1| geomzoEn Ha0ERNHH-TUE)
20 ST O ARBBERDOEEZ UL T D, UDHHES
A=1{1,2,4,7,8,9,12,15,18}, B ={1,4,6,7,9,11,19} 22O\ T, KOMEEZRKD X,

(1) n(A) (2) n(B) (3) n(ANB) (4) n(AUB)

(5) n(A) 6) n(B) (1) n(AUB) (8) n(ANB)

KEOBROBH (EEOBHAAH >TL3)
BRERE UL T D, A BOESERITHONT,
n(U) =100, n(A) =32, n(B) =44, n(ANB) =17 Th D & &, ROEEERD X,

(1) n(A) (2) n(B) (3) n(ANnB) (4) n(AUB)

(5) n(AUB) (6) n(ANB)

EHOES
50 LFOBEARED 5 6, RO BREDOMEE A KD X,
(1) 2 DfE%k

(2) 7oK

(3) 2 DEEND 7T DR

(4) 2 DFEEETL 7 DK

(56) 2 THIVEIN D237 THY Bl K

6) 2L 7L EHL—HTEIOINNEE



KEOEXOEH (XEHD)
200 AZAIGIT TBREG L BBEB o1 2 LRSI LD T Ul — M Aol E 5,
HREA B o122 LIS AN 83 A, RBEB 12 LB B AN 45 A,
PHobE ok I ERRVAR 92 ATHo T,

(1) R EBEEIROM ST 2B -T2 Lind 5 NOEERD X,

(2) EREDBIEDE LN —HETE -T2 DH B NOFEKRD X,

EEOBEOEY - BAL BN (XEHQ)
HEEA 100 NEXIRIC TA, BEWOS T ULEBMHERIZZENH LD EWHT v — MafTolz,
A, BERIZZEDHDNOELSE, TNENA, BTEL, £5AOEROEEE n(A) TRT &,
WD Thol,

n(A) = 35, n(B)=T1

(1) A, BliHZRIEZENDDNED LD O HFHKMM L F/MEZRD &

(2) A, BliFZRIZZ RN E D 5 BDEKIE & B/IMEZERD I,



A §1 HEoELHERE < A1 BEOK FHEH
1 EEDEZRDEH (BF) /
1| geomzoEn Ha0ERNHH-TUE)
20 ST O ARBBERDOEEZ UL T D, UDHHES
A=1{1,2,4,7,8,9,12,15,18}, B ={1,4,6,7,9,11,19} 22O\ T, KOMEEZRKD X,
(1) n(A) (2) n(B) (3) n(ANB) (4) n(AUB)
9 7 4 & 12
(5) n(A) 6) n(B) (1) n(AUB) (8) n(ANB)
11 {# 13 {# 8 I 5 iH

KEOBROBH (EEOBHAAH >TL3)
PRESE UL T D, A BOMWMBERITONT,

n(U) =100, n(A) =32, n(B) =44, n(ANB) =17 Th D & &, WROMEHE KD X,

(1) n(A) 2 n(B) 3) n(ANB)
68 1 56 & 83 i
(5) n(AUB) (6) n(fi N B)
41 & 27 &

EHOES

50 LTOHBRED 5 B, RO BRI OERZ R X,

(1) 2% — n(A)LT5
(2) 75K — n(B)ET5
(3) 2 DfEH> T O — (AN B)
(4) 2 DK EIL T OfEHK — n(AUB)
(5) 2 TEIVYIND A7 TEID YN K — n(ANB)

(4) n(AuUB)
59 &

6) 2L 7DHRILL-HFTEHVONZRNEE - n(AUB)=n(ANB) 47{#



KEOEXOEH (XEHD)
200 AZAIGIT TBREG L BBEB o1 2 LRSI LD T Ul — M Aol E 5,
HEAB 722 L2 B NI 83 N, BB 5122 L 1B B AN 45 A,
PHobE ok I ERRVAR 92 ATHo T,
(1) BRELEBEBRDOM G EE T2 ENHDHNOHERD K, 20 A
n(AU B) =200 — 92 = 108
83 1 45 — n(AN B) = 108
n(AN B) =20

(2) BEREDEEBOEL LN —FHTFFE -T2t 0b i NOHE KDL, 88 A

n(AN B) =63
n(ANB) =25
63 +25 = 88

EEOBEOEY - BAL BN (XEHQ)
HERAE 100 ANEXIGHS TA, BEWS T LEEFME R BB LW T v r— b &{To7z,
A, BERIZZEDHDNOELSE, TNENA, BTEL, £5AOEROEEE n(A) TRT &,
WD Thol,
n(A) = 35, n(B)=T1

(1) A, BWFaREZZEDRHHLNEDOEY 5 D EKIE & R/AMEERD I,
[ KfE] 35
[/ME] 6

(2) A, Bl a2 R EBRNNBOEY 9 5 EKIE & R/AMEERD I,
[ RME] 29
[/ME] 0



